
S 96/2020 

 

 

OPATŘENÍ PŘEDSEDY VRCHNÍHO SOUDU V OLOMOUCI 

 

 

Na základě doporučení ministryně spravedlnosti ze dne 17. 4. 2020, č. j. MSP-15/2020-SDJ-SP/5, 

vyzývajícího k postupnému obnovení činnosti soudů, vydávám v  souvislosti s ukončením 

vyhlášeného nouzového stavu na území České republiky usnesením vlády ze dne 12. 3. 2020 č. 194, 

prodlouženého naposledy usnesením vlády č. 485 ze dne 30. dubna 2020 do 17. 5. 2020, následující 

nařízení: 

 

 

S účinností od 17. 5. 2020 z opatření předsedy Vrchního soudu v Olomouci ze dne 16. 3. 2020, 

ruším: 

 

-  nařízení uvedené v bodě I., upravující podmínky vstupu do budovy až po vyplnění prohlášení 

a změření tělesné teploty, 

- nařízení uvedené v bodu IV. rozšiřující možnost čerpání indispozičního volna zaměstnancům 

soudu o 5 pracovních dnů, 

- doporučení uvedené v bodu IX. o omezení přítomnosti soudců, asistentů a dalších 

zaměstnanců na pracovišti. 

 

Pracovní režim soudců a zaměstnanců soudu se vrací do stavu před přijetím mimořádných opatření.  

Dnem 17. 5. 2020 vypovídám uzavřené dohody o práci z domova. 

 

Nadále zakazuji veškeré návštěvy soudců a zaměstnanců na pracovišti, a to včetně dětí soudců  

a zaměstnanců, a taktéž bývalých zaměstnanců Vrchního soudu v Olomouci a zasílání soukromých 

zásilek, vyjma rozvozu stravy, na adresu soudu. 

 

V platnosti zůstávají opatření v budově Vrchního soudu v Olomouci, popsaná v bodě II., o zákazu 

provádění masáží a veškerých společných cvičení včetně jógy v prostorách soudu, o zákazu konání 

veškerých plánovaných společných akcí a jakékoliv shromažďování zaměstnanců soudu a omezení 

kontaktu mezi zaměstnanci vrchního soudu na nezbytnou míru, a pouze z pracovních důvodů  

a za splnění veškerých hygienických opatření (použití ochranných pomůcek, nejméně dvoumetrový 

odstup atd.) 

 

Výplata mzdy, znalečného, tlumočného a svědečného bude prováděna pouze elektronickým 

bankovním převodem (bod VI. opatření). 

 

K zasedání evidenčních senátů doporučuji využívat zasedací místnost č. 217, jednací místnosti, 

případně knihovnu a další prostory vrchního soudu, opět za dodržení přísných hygienických opatření. 

 

 

 



S účinností od 18. 5. 2020 ruším opatření předsedy Vrchního soudu v Olomouci ze dne 19. 3. 2020, 

kterým: 

 

- zaměstnanci Vrchního soudu v Olomouci v určené dny, a to v pondělí a v pátek nevykonávali 

práci na základě ustanovení § 208 zákona č. 262/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů, 

- byl zakázán přímý diktát rozhodnutí. 

 

 

S účinností od 18. 5. 2020 ruším opatření předsedy Vrchního soudu v Olomouci ze dne 25. 3. 2020, 

kterým nebyl státním zástupcům povolen pohyb v uzavřených prostorách budovy Vrchního soudu 

v Olomouci. 

 

Apeluji na všechny soudce a zaměstnance Vrchního soudu v Olomouci, aby dodržovali veškerá 

hygienická opatření, mající zamezit šíření nového typu koronaviru SARS-Cov-2, byli ke všem osobám 

ohleduplní a důsledně omezili jakékoliv kontakty při sebemenších náznacích respiračního 

onemocnění. Připomínám, že nadále platí povinnost během celého pobytu v budově vrchního soudu 

používat ochranné prostředky dýchacích cest (roušky, respirátory, ústenky, šátky, šály či jiné 

předměty, které brání šíření kapének) a mít tak zakrytá ústa a nos (viz opatření ze dne 19. 3. 2020). 

 

 

V Olomouci dne 5. 5. 2020                                                    

 

 JUDr. Václav Čapka, v. r. 

                                                                                                                  předseda soudu 

 

 

 

 

 


